Согласие на обработку персональных данных
Я, действуя добровольно и в собственных интересах, подтверждаю согласие на обработку моих персональных данных индивидуальным предпринимателем Тонояном Суреном Самвеловичем (ИНН 700902602845, ОГРНИП 324700000046210, адрес регистрации: 634001, г. Томск, ул. Береговая, д. 17, кв. 365).
Обработка может осуществляться как с использованием средств автоматизации, так и без них, включая передачу данных по открытым каналам связи. К обработке относятся следующие действия: сбор, фиксация, систематизация, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передача (в том числе предоставление и доступ), блокирование, удаление и уничтожение персональных данных, полученных от меня либо третьих лиц на основании моего согласия.
Цели обработки:
· обеспечение работы интернет-ресурса и предоставляемых через него сервисов;
· рассылка информации об акциях, специальных предложениях, мероприятиях и услугах Оператора;
· персонализация сервисов и улучшение качества предоставляемых услуг;
· иные цели, предусмотренные Политикой конфиденциальности Оператора.
Перечень обрабатываемых данных:
· фамилия, имя, отчество;
· адрес электронной почты;
· номер телефона;
· данные интернет-сеанса (поведенческая статистика);
· почтовый адрес;
· дата рождения;
· ссылки на личный сайт и/или аккаунты в социальных сетях;
· фотография.
Настоящим я также предоставляю право использовать указанные данные для поддержания связи со мной любыми доступными средствами связи, включая рассылки информационного и рекламного характера, уведомления о новых услугах, продуктах и акциях.
Срок действия согласия
Согласие действительно в течение всего периода использования мной интернет-ресурса, его сервисов и рассылок, но не менее срока существования моей учетной записи и трёх лет после её удаления.
Отзыв согласия
Субъект персональных данных вправе в любой момент отозвать согласие полностью или частично. Для этого необходимо направить письменное уведомление на электронный адрес Оператора: info@futurisarchitects.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».

